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Deaktiviranje licence sa izabranog računara 

 
 

 

 
 
Ako je potrebno neku licencu deaktivirati sa određenog računara iz razloga što se računar pokvario, ne radi..., ili se želi 
licenca prebaciti na neki drugi računar, potrebno je sa drugog računara ući u BizniSoft i na početnom ekranu kliknuti na 
ikonicu Podaci o programu ili u modulu Administracija na Podaci o programu i licenci (Slika 1).  
  

 
Slika 1 – Podaci o programu 

 
Zatim je potrebno izabrati opciju Vodič za licenciranje i kliknuti na dugme Dalje (Slika 2). 
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Slika 2 – Vodič za licenciranje 

 
U prozoru koji se otvori postoje opcije: Registracija programa, Prikaži trenutnu licencu, Deaktiviraj licencu sa izabranog 
računara, Produži i/ili dodaj nove licence i Zahtevaj PIN kod. Podrazumevano je selektovana opcija Registracija programa, 
pa je potrebno kliknuti na Deaktiviraj licencu sa izabranog računara pa na dugme Dalje (Slika 3). 
 

 
Slika 3 – Deaktiviraj licencu sa izabranog računara 
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Pojaviće se spisak svih licenci za konkretnu firmu pa je potrebno označiti licencu koju treba deaktivirati, uneti šestocifreni 
PIN koji ste dobili od nas i kliknuti na opciju Deaktiviraj licencu sa izabranog računara. Pojaviće se poruka: PAŽNJA: OVA 
FUNKCIJA JE NAMENJENA ISKLJUČIVO ZA SLUČAJEVE KADA SE MENJA IZABRANI RAČUNAR. NA IZABRANOM RAČUNARU 
VIŠE NEĆE MOĆI DA SE AKTIVIRA BIZNISOFT. POTVRDITE AKCIJU? koju je potrebno potvrditi na OK (Slika 4). 
 

 
Slika 4 – Izbor licence, unos pina i deaktivacija licence 

Nakon potvrde na OK izaći će poruka RAČUNAR "NNNNNN" JE UKLONJEN SA SISTEMA, LICENCA JE OSLOBOĐENA I 
KOPIRANA U CLIPBOARD! koju je takođe potrebno potvrditi na OK (Slika 5). 
 

 
Slika 5 – Poruka da je licenca uklonjena - deaktivirana 
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Kada se licenca deaktivira sa određenog računara po završetku procesa, kao što piše u poruci odjavljena licenca (ključ) je 
automatski kopirana u Clipboard-u, tako da se ista može nalepiti u neki txt fajl ili mail kombinacijom tastera Ctrl + V kako 
bi se iskoristila za registraciju na drugom računaru. Postupak aktiviranja/registracije objašnjen je na sledećem linku: 
https://www.biznisoft.com/wp-content/uploads/2025/03/Registracija_-programa_-_unos_licence.pdf 
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